



■在兆麟苑家中自殘後虛報被母斬傷的逆子因傷送院。

道友索錢被拒 自殘屈阿媽斬

逆子浪費警力被拘 雙失青「地拖棍」毆母速逃

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)

染有索K惡習的逆子求母親給錢買毒品被拒，昨日竟在屯門家中，用銸刀自殘後報警稱遭母斬傷，幸警員到場調查時當場拆穿其謊言，以浪費警力罪名將逆子拘捕。另一名雙失逆子則在將軍澳家中與母爭執，竟用地拖棍將母親朴傷後逃去。

苦勸愛兒脫毒海 母拒卑錢

現場為屯門兆麟苑詠麟閣一單位，涉案逆子姓鄒(26歲)，與姓池(53歲)母親及家人同住。據悉，疑有人早前誤交損友，染上索K惡習，為滿足毒癮常弄至身無分文，不時向母索錢，其母獲知兒子染上毒癮後極為心痛，為讓愛兒早日脫離毒海，苦勸之餘亦拒絕再給錢兒子吸毒。

刀傷左臂胸口 披血報警

昨午4時許，鄒在家中疑為索錢，竟喪盡天

良向母揚言，如不給錢即自殘，再報警指控遭母斬傷。鄒母聞言傷心不已，但仍相信愛兒不會如此大逆不道，遂面對無理取鬧亦不予理會。豈料有人竟用銸刀自殘左臂及胸口，致半身披血，再致電報警，聲稱遭母親斬傷。

警方接報初時以為發生偷常血案，大為緊張，派出大批警員持盾牌掩至，果發現報案事主的左臂及胸口共有3處刀傷，警員分別向母子問話後，認為案情疑點重重，再嚴詞向逆子盤詰下，有人終和盤托出，承認自編自導圖「屈」母親，終被警員以涉嫌「浪費警力」罪名拘捕。逆子先被安排到醫院敷治，出院後再返警署扣查。

被斥不衛生 與母爭執動武

另一名逆子姓黎(17歲)，為雙失青年，與家人同住將軍澳尚德邨尚智樓。據悉有人前晚外出返家後即上床睡覺，至昨晨9時許起床後，被姓吳(41歲)母親指摘他不衛生，令其立即梳洗及更換乾淨衣服，黎不滿母親囁嚅反唇相譏，母子爆發爭執，其間有人情緒激動失控，竟執起地拖棍將母親朴傷後離家。其母鼻、左腳受傷報警求助，獲送院敷治，警方正通緝該名涉嫌傷母逆子歸案。

港聞拼盤

「天秤」慢速移動 周日料有雷暴

香港文匯報訊 (記者 文森) 強颱風「天秤」緩慢移動，料今天會橫過台灣南部，並進入台灣海峽，其後會進入本港800公里範圍。香港天文台表示，「天秤」移動緩慢，料周末期間會在南海東北部徘徊，相信南海東北部會有湧浪。

天文台表示，因「天秤」移動速度較慢，路徑仍存在變數，會視乎「天秤」進入台灣海峽後的強度及移動速度，考慮是否需要發出熱帶氣旋警告信號。天文台續稱，受到「天秤」的下沉氣流影響，本港今日天晴及酷熱，明日天氣轉差，局部地區會有驟雨，周日更會有雷暴。

香港天文台預測，強颱風「天秤」逐步迫近台灣，料今天會橫過台灣南部後，並進入本港800公里範圍，其後向南移動。天

客貨車撞老婦 「沙士仁醫」救危

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一輛客貨車，昨晨10時44分在油麻地沿登打士街東行，在右轉入上海街時，失事將一名正橫過馬路的老婦撞倒，當場飛彈2米重傷倒地不起。在附近開業的「沙士醫生」黎永倫聞訊，一度攜急箱外出施救。被車撞傷老婦譚×英(70歲)，事後由救護員送入廣華醫院留醫，情況危殆；52歲姓陳姓客貨車司機通過酒精測試。

外出救人仁醫黎永倫，是2003年「沙士」爆發初期最早染病的私家醫生。當年3月14日



■「沙士醫生」黎永倫的診所就在車禍現場附近。

日，在旺角執業的黎醫生染病入住瑪嘉烈醫院，亦是首名染SARS幸痊癒的西醫。

「賊王」葉繼歡加監覆核庭外和解

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 因持械劫被判入獄36年的「賊王」葉繼歡，去年在獄中工作時與囚犯口角，違反監獄規則，被加監3天、扣薪7天及單獨囚禁7天，葉不服提出司法覆核。近日懲教署同意撤銷判罰及將案件發還另一個審裁員審

理，雙方和解收場，並由懲教署支付訟費。

50歲的葉繼歡1996年落網時與警員駁火後中槍，因子彈傷及神經導致下半身癱瘓，現時正在赤柱監獄服刑，將於2019年10月出獄。

假樓契騙800萬按揭 無業漢囚32月



■何文田山道1號地處區內傳統豪宅地段，環境清幽，更是少數樓齡較新的屋苑。

資料圖片

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 騙徒利用從土地註冊處得來的資料，偽造價值約1600萬元何文田山道1號豪宅單位的樓契，繼而向永亨銀行申請按揭貸款800萬元，直至真正業主收到銀行按揭月結單始揭發事件。在案中有份參與申請借貸及開立戶口，並提取當中154萬多元的66歲無業漢，昨在區域法院因洗黑錢罪名，被判入獄32個月。

冒業主子獲酬8萬元

法官鮑理賢在判案時指，匪徒假冒真業主的兒子，向銀行聲稱欲把母親的豪宅抵押貸款800萬元，得到銀行批核成功後，再派出女子假扮真業主並向辦理按揭的律師展示偽造身份證，藉此成功瞞天過海，令銀行批出800萬元。

而本案被告在事件中只擔演小角色，及預先

簽定4張總值154萬元的支票，被告從中獲得8萬元報酬，現考慮被告坦白認罪，乃判被告入獄32個月。

66歲被告林海樵，承認於2006年底以恒捷國際發展有限公司董事名義，向永亨銀行商討貸款，指身為合作伙伴的母親擁有何文田山道1號一單位，希望申請按揭貸款以作擴充生意之用，當時銀行估價單位約值1600萬元。

真業主收銀行單揭發

被告向銀行申請800萬元物業貸款，負責的律師亦查清楚被告交出的單位樓契，最終在假業主簽署後，銀行於2007年1月向被告批出800萬元貸款，同月的13至19日期間，被告以支票形式先後在貸款戶口提取共154萬4千元。直至同月20日，單位真正業主收到銀行文件而揭發事件。

輪胎店3月「兩爆」失20萬財物

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 大角咀一間家庭式經營的輪胎池店，繼3個月前菩提街總店被歹徒以百合匙開閘入內爆竊後，位於樂群街的分店昨亦遭同一手法爆竊，今次損失財物近20萬元，包括已故老店主的遺物。

歹徒百合匙開閘撬抽屜

遇竊的輪胎店位於樂群街1號，昨晨7時許，40歲姓陳少東偕70多歲母親返店開舖，當時店門鐵閘無異樣，入內卻見凌亂不堪，抽屜被撬開，疑又被歹徒以百合匙入內爆竊，連忙報警。經點算資產損失現金2萬元、3千元人民幣及總值17萬元金器首飾。

少東陳先生表示，損失的17萬元金器首飾屬其母所有，分別是亡父留給母親的遺物及子女贈送母親的禮物，當中一對金手錶更具紀念價值。少東稱其母愛戴金器，但子女因見區內治安欠佳，故讓母親改戴銀器，萬料不到金飾放在店內也被爆竊一空。



少東又稱，其輪胎店位於菩提街的總店剛在5月底曾被爆竊，當日店外閉路電視曾錄下一名疑匪先擰歪攝錄機鏡頭，然後以百合匙開閘入內爆竊，損失萬多元。他事後提供閉路電視錄像資料給警方調查，惟迄今仍未聞破案，料不到輪到分店再被類似手法爆竊。

總店5月底被相同手法爆竊

貨櫃車被吊起 司機跳車跌傷

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 九號貨櫃碼頭昨凌晨發生罕見驚險工業意外。一輛貨櫃車到碼頭交櫃時，意外被「龍門架」



■在九號貨櫃碼頭被連車帶貨櫃吊起後跳車逃命受傷的司機送院救治。

連櫃帶車一併吊起，司機見狀大驚，匆匆「跳車」逃命摔倒受傷，幸傷勢並不嚴重。警方正調查肇事原因，初步不排除涉及人為疏忽，疑有人未將拖架上固定貨櫃的「冬菇頭」鎖解開而出事。

受傷貨櫃司機姓陳、47歲，頭、手腳及腰部擦傷或撞傷，送院治理幸無大礙。

「冬菇頭」未解鎖 櫃連車吊起

事發昨凌晨約一時半，現場消息稱，陳駕駛貨櫃車把一個貨櫃交到位於青衣島的九號貨櫃碼頭交櫃。

按照正常程序，到達指定交櫃地點後，

司機要確保將拖架上用以固定貨櫃的「冬菇頭」鎖解開，然後才讓俗稱「龍門架」的巨型吊機把貨櫃吊走。但這次交櫃時懷疑有人疏忽，未有把「冬菇頭」鎖解開，結果「龍門架」起吊貨櫃時，將貨櫃連櫃車一併吊起。

當時陳姓貨櫃車司機一直坐在駕駛室內，當他發現連櫃帶車離地徐徐上升時，嚇得面無人色，只好趁未吊至高空時立即開門跳車逃生，惟亦失平衡跌傷。而當貨櫃車被吊起離地大約2呎後，「龍門架」吊機的操作員亦察覺出問題，隨即把貨櫃車放回地上。

箭豬被車撞傷要人道毀滅

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)

一隻箭豬昨晨疑

在山頂道被車撞

傷，躺臥邊被途經駕駛人士發

現，警方聯絡漁護署派員到場，

將受傷箭豬送往

嘉道理農場由獸

醫救治，但最終

因傷重而要人道

毀滅。



■疑被車撞傷的箭豬渾身鮮血，最終因傷勢過重須人道毀滅。

後腳受傷渾身是血

昨晨8時26分，有駕車人士在山頂道28號對開落山方向，發現路邊有一隻箭豬躺着不動，於是報警。警員到場發現箭豬後腳受傷渾身是血，懷疑曾被汽車碰撞。漁護署稍後派員到場

以將箭豬以網擒住，直接送入大埔嘉道理農場以便獸醫救治。

嘉道理農場發言人回應查詢時，證實昨晨接收了一隻俗稱箭豬的「東亞豪豬」，屬雌性，經獸醫檢驗發覺其身體多處受傷，其中後腳與盆骨傷勢最重，為免牠受痛苦，已將其人道毀滅。

**拆窗花抹窗
新印傭墮樓亡**

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名來港工作未足2個月的印尼女傭，昨晨在屯門碧翠花園僱主家中越窗墮樓，送院後不治。警方事後發覺窗花被拆下，懷疑女傭拆下窗花伸手外出抹窗時不幸失平衡墮樓，事件並無可疑。現場為青山公路青山灣段碧翠花園22座某樓一單位，死者印尼女傭名Erma(27歲)。

昨下午1時許，印傭突由22座高處墮下，跌落大廈對開平台重傷昏迷，保安員接獲住客通知報警。消防員到場後將女傷者救下，惟已奄奄一息，救護員將她送往屯門醫院搶救，惟稍後傷重不治。

來港工作不足2個月

警方事後尋獲47歲姓楊女戶主到醫院認屍後，證實死者為其印傭。據女傭主表示，印傭來港工作不足2個月，期間十分思鄉。但警員在現場發覺客廳鋁窗有一扇窗門大開，窗花被人拆下，懷疑印傭拆下窗花伸手出外抹窗時，不慎失平衡越窗墮樓。

中國紡織機械股份有限公司 關於向上海證券交易所申請撤銷 公司股票交易其他風險警示的公告

本公司於2012年8月23日向上海證券交易所遞交了「關於公司股票交易撤銷其他風險警示的申請」，有關情況如下：

由於本公司2005、2006年度連續兩年虧損，根據《上海證券交易所股票上市規則》的有關規定，公司股票交易於2007年5月8日被上海證券交易所實施退市風險警示特別處理，公司A、B股股票簡稱由S中紡、中紡B變更為S*ST中紡、*ST中紡B，股票交易的日漲跌幅限制為5%。上海眾華滙誠會計師事務所有限公司審計，公司2007年度股票退市風險的情況已解除，經公司申請及上海證券交易所核准，自2008年5月30日起，公司A、B股股票簡稱由S*ST中紡、*ST中紡B變更為SST中紡、ST中紡B，公司A、B股股票代碼仍為600610、900906，股票交易的日漲跌幅限制仍為5%。

本公司對照了《上海證券交易所股票上市規則》(2012年修訂)的規定中關於股票退市風險警示及其他風險警示的情形後，認為未觸及退市風險警示的條件或情形，也未達到其他風險警示的條件。

目前公司生產經營活動正常；公司不存在銀行賬號被凍結的情形；董事會各項會議正常召開並形成決議。

公司存在原控股股東及其關聯方非經營性佔用資金的情況，但公司現第一大股東已實施了有條件的償還方案(詳見公司2011年報重要事項有關內容)，公司認為，未觸及《上海證券交易所股票上市規則》(2012年修訂)13.3.1(五)條「公司被控股股東及其關聯方非經營性佔用資金或違反規定決策程序對外提供擔保，情形嚴重的。」之規定。

基於上述情況，本公司特向上海證券交易所申請撤銷對公司股票交易的其他風險警示。有關進展情況公司將及時披露。

特此公告。